

### A Neve sincs csapat beszámolója

Kedd: Reggel 6:45-kor gyülekeztek a magyarországi diákok a debreceni Nagyállomáson, míg az erdélyi fiatalok a vonaton várták az érkezés pillanatát. Innentől kezdetét vette a közös kaland: a közel 4 órás út alatt lehetőségünk nyílt alaposan megismerkedni egymással. Amint Egerbe érkeztünk, máris városnézésre indultunk, megnéztük a Bazilikát, mely mindenkit ámulatba ejtett hatalmas oszlopaival és díszítésével. Ezután a Dobó téren kisebb csapatokra váltunk, így folytatva a város felfedezését. Később feljöttünk a szállásra, örömmel használtuk az itteni jakuzzit. Megvacsoráztunk, majd különböző csapatépítő feladatokban vettünk részt.

Szerda

A finom reggeli elfogyasztása után mindenki összecsomagolt és az egri vár felé indultunk. Amikor megérkeztünk a várkapuhoz, kiderült, hogy a másikhoz kellett volna menjünk. De szerencsére sikerült megoldanunk ezt a kis bakit, és sikeresen bejutottunk. A várban egy pillanatig sem unatkoztunk, rengeteg bemutatóval és idegenvezetéssel vártak minket. Először egy igen rövid, de tanulságos és megható kisfilmet láthattunk az egri csatáról. Bár nem derült ki, hogy Dobó István hány éves (végül kiszámoltuk, 50:)), többen kedvet kaptunk újra elolvasni Gárdonyi regényét. Emellett egy remek távlatvezetésben volt részünk, ahol betekintést nyerhettünk a 16.századi emberek életébe. Az egri védők hősiességeiről is hallhattunk, különösen Dobó Istvánról. A következő programunk volt az összes közül a lehangosabb! Szerencsére az idegenvezető nem lőtt le a közönség közül senkit (pedig állítása szerint egyik kedvenc tevékenysége) és mindenki hallása is megmaradt. Megtudtuk, miből készül a puskapor és testközelből láthattunk eldurranni egy puskát is. A bemutató érdekes és jókedvű volt, az idegenvezető humorral színesítette az előadást. Kónya István tanárúrnak hála egy külön programban vehettünk részt, ami az átlag turistáknak nem adatik meg. A kazamaták mélyén (amiről megtudtuk, hogy nem katakombák) összekapaszkodva és dideregve indultunk meg a sötét aknafigyelő rendszerben. Útközben nagy érdeklődéssel fotóztuk az üres folyosókat. Egy életre megjegyeztük, hogy videózni TILOS viszont fényképezni bátran lehetett! Az utunk Gárdonyi Géza sírjánál végződött, ahonnan mindenki szabadon folytatta a vár felfedezését. A vár látogatás után a városban engedtek minket szabadjára, ahol ebédelhettünk és a szállásra vissza vezető úton fagyizhattunk is. A délutánt pihenéssel töltöttük, majd a vacsoránk a tanárok által készített isteni finom puliszka volt. Ki-ki ízlése szerint több féleből válogathatott. Végül az este Activity-vel zárult, de a szobákba elalvás előtt még sokáig beszélgettünk egymással.

Csütörtök: Az eredeti terv szerint a felsőtárkányi tavat néztük volna meg, de a kedvezőtlen, esős időjárás miatt egy gyors programát szervezésre került sor. Így végül a délelőttöt egy különös, csapatos feladatsor megoldásával töltöttük. Mindenki megcsillogtathatta a labdákkal való

beszélgetés tudományát, színészi tehetségét vagy a világok közötti portálok életrekeltését. A közkedvelt pityókatokány vagy más néven paprikáskrumpli elfogyasztása és kis pihenő után a már régről ismert Erdő bácsi tartott nekünk előadást a természet fontosságáról az emberiség szempontjából. A vacsora után még sokáig beszélgettünk és nehéz szívvel bepakoltunk a holnapi napra.